Datos actualizados a partir de: 16-04-2025 11:55

Enlace al producto: https://www.1parfum.es/dorall-terrestrial-eau-de-toilette-para-mujer-100-ml-p-8085.html



Dorall Terrestrial - Eau de Toilette para mujer 100 ml

Precio unitario	4.99 €
Disponibilidad	Disponible
En stock:	9 pcs.
el tiempo de entrega	4-7 días hábiles
Similar	Karl Lagerfeld Sun Moon Stars

Descripción

Dorall Terrestrial Eau de Toilette - El Perfume Floral Oriental para la Mujer Sofisticada

Sumérgete en una experiencia sensorial única con Dorall Terrestrial Eau de Toilette, un exquisito perfume floral oriental diseñado especialmente para mujeres que buscan una fragancia distintiva y elegante. En 1Parfum.es, te ofrecemos este perfume excepcional que se convertirá en tu compañero inseparable para cualquier ocasión.

Notas Aromáticas Incomparables

Dorall Terrestrial se distingue por su composición rica y sofisticada:

- Notas Altas: La fragancia se abre con un estallido fresco y vibrante de bergamota, flor de naranjo, piña y fresia, creando una primera impresión irresistible.
- **Notas de Corazón**: En el corazón de esta fragancia, encontrarás una armoniosa combinación de rosa, lirio de los valles, clavel y heliotropo, que aporta un carácter floral y romántico.
- Notas de Fondo: Finalmente, la fragancia se asienta en una base cálida y reconfortante de madera de cedro, sándalo, vainilla y almizcle, dejando un rastro duradero y cautivador.

Por Qué Elegir Dorall Terrestrial

Dorall Terrestrial es mucho más que un simple perfume; es una declaración de estilo y elegancia. Perfecto para el día y la noche, esta fragancia floral oriental se adapta a cualquier evento, desde una reunión de negocios hasta una cena romántica.

Compra Confiable y Envío Rápido en 1Parfum.es

En 1Parfum.es, nos enorgullecemos de ofrecer productos de alta calidad con un servicio excepcional. Al elegir Dorall Terrestrial, no solo adquieres un perfume de lujo, sino también la confianza de una compra segura y un envío rápido. Nuestro equipo se asegura de que tu experiencia de compra sea impecable desde el primer clic hasta la entrega en tu puerta.

Descubre la Magia de Dorall Terrestrial

No esperes más para incorporar Dorall Terrestrial a tu colección de perfumes. Haz tu pedido hoy en 1Parfum.es y déjate envolver por la sofisticación y el encanto de esta maravillosa fragancia floral oriental para mujer. Con cada aplicación, sentirás cómo Dorall Terrestrial te transporta a un mundo de elegancia y sensualidad.

iAprovecha nuestras ofertas exclusivas y haz de Dorall Terrestrial tu fragancia favorita!